



Shop LG16-17, LG/F, The Laguna Mall, 8 Laguna Verde Ave., Hung Hom, Kowloon, HK Tel:2364-3043 Fax:2364-3130

「茗渓学園 IB プログラム説明会」のお知らせ

拝啓 保護者の皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。

さて、このたび茗渓学園による IB (インターナショナル・バカロレア) プログラム及びそのコースについての説明会を **2017 年 11 月 18 日(土)**に行うこととなりました。

この会では茗渓学園の先生より日本国内での IB 教育の現状とその展望及び茗渓学園の IB 教育についての説明を行う予定です。今後の進路選択のお役に立てれば幸いです。

つきましては、説明会に参加を希望される方は下記の申込書を最寄りの教室へご提出いただくか FAX またはメール(info@exceed.com.hk)にて受け付けしております。定員に限りがございますので 埋まり次第募集を終了させていただきます。

よろしくお願いいたします。

敬具

記

日時:11月18日(土)17:00~18:00

会場: EXCEED 進学会 九龍教室 (ラグナモール内)

対象:内部生、外部生の保護者の方

内容

- ① **IB**プログラムとは
- ② 日本での IB の導入の現状と今後
- ③ 茗渓学園による IB プログラムについて
- ④ IB を利用した進路選択について(海外の大学・国内の大学)

「茗渓学園 IB プログラム説明会」申込書

学年 小学・中学・高校	年	学校名	学校
内部生 • 外部生		生徒氏名	
※どちらかにマルを付けてください			
TEL			
◆ ご紹介の方でご一緒に出席いただける方がいらっしゃいましたら、お名前をご記入下さい。			
п Б	ムフ埃の労	F F T	
氏名	お子様の学	<u> </u>	